S o
B gl 5| M
NI
K g .m s|2% e
o |53 |s |8 |&
£
2 2
x
=3
N =
o o e
0 N by
88 2 e [T
RO | 3 =
I
S S ® _
c5 |9 B
o [
g2 5§ > N =3
£2 | 9| § |2 =
EE 12|23 |82
s% | 51315 (3|8
& s |29 |§|a
o = - |® 2|0
coe | & |E|E |2
S| 8 E | 4lx
E|a |0 5|
2
g R s 3
% Y = = 8
g s B ¢ g
S 3 g B S
Auwb eowesb e1UEMOoRIdO DBIUOY]
mvy / 60701 wm,MOF 02729v1L
|
|
|
|
|
o2
=3 . 00705V
* 10701 |88°€0L
o| =
=8
]
Ll
=
=3
x
3 ®
? 2L°€0L | 9g'e0L 00'0ort
() 3fsesod eu pzef; 0SPBEL
8
g2
~ L8'Z01L Bup eupdzi ﬂ. .”\w
= al |
- ] - " 0999 L
< 008 U LSNeI3Z: 29'¢01 | SY'E0)
() dlsesod eu pzelz 00'8GEL
~
> 00°0S€EL
¥ 28201 | S9'€0L
88°c0L ov'Zrel|
Y |
mw B9°E0L () 9ISIs0U BU PZE! | £6'c0l | ¥8'S0L 00zeel
7 96°€0) 0TS0t
S
=
3 @
g 16'€01 | v8'€0L 00008
SL'p0L ov'Z8zl
() 3lsesod eu pzelz 00°€22]]
o
g 95701 | EV'VOL 0005z
9r'v0L j00'6EZL
=
S
) +
o g8
- W —
H SZp0L|2hor| ST 0000zT O
o
76701 0S€9L T
2 (d)3fsasod eu pzef 06701 | €970 002ZSIT
g 601 | b0l o008t
w B3
22
w
S
=
=
=
@
< 2090} | g1 000011 O
g [
g[8
Yk
©
S JO0'G0}_ (1) ¥fsesud eupzef 327901 |52°90} 602207
(q) 3lsesod eu pzelz 65901 09°G201]
|
|
|
|
|
|
|
|
|
o |
> . 0070501,
s ¥v'901 | 2€'904
i °
| 8 b
(7) 3lsesod eu pzelz 2 =3 009201
Llw
=
8
=
el
S | B 0070001 O
* ,, 92'901 |€£9'904
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
8 ,,
S 007056,
* | v2'901 | 29'90L
|
|
|
|
|
g| =
g3
Sle
L
(d) 3lsesod eu pzelz 00126
|
|
|
|
=
s
S
S
g &
$ vz'90L (1) 3fsesod eu pzelz | 25900 | 7790 60006
, ol s
2|8
e
L
o~
m, 6€'90L | 22901 00058
g| ®
g8
[k
=Y
8
<
3
e
4 =
ol *
] =
b g -
3 00008
? €2'50L | 65'S0L
s
s
5
bl oBauewe} elusiwey z &
) 1uydozZIeImeu “ujsi yerezood 62'504 [o1'c0L | & 00'€2Z
I
g 2701 0g'vol 000sZ
o
IS
~
1)
s
"
il
s
]
8
s
s
s
8
['4
=
S
=
=S
: @
< ¥7'50L |0p'S0L 007002
3
s
g
S
['4
s
= .
H 68'501 | 68'G0L 00'0s9
°
B
@
3
w
ERES
=
k=]
==
0
2 . O
< 2501 |69'G0L 007009
8
mv,ow,mo_ (77) 3lsesod eu pzelz 99'501 | 19501 007285
©
S 00°0SS
F 9201 | 0270}
0 B0'E0L BUP BUPSZI
3 -
$ 005 § Isnd=azad 10701 | 96'€0L 057025
8
3
S
2
b= 00'00S O
=) €701 | ¥0'vOL
(71 g) 3lsesod eu pzelz osz8y
L0l oViLy
Zv'solL 0519
o
p p8'50L | #6501 oo
(7) 3lsasod eu pzelz 00°9E%
o
=3
g8
37
25
o
5
|
|
|
|
I
|
|
g
(d) dlsasod eu pzef ooy | S
g oo €
5 00°00¥%
=] 27'901 | L¥'901
RN
o
3
i T
o
S 000S€
5] 09901 |8S'904
=
S
. =S
g g2 |
< 86'90L [2E'90L | 1 | § 0000e
©
g .
? 11901 |S0'90L ooose
{g)3fsosodeupzef 05212
mv =) ¥
SBZ90F (1853500 BU et 98901 [GE'900 Tz
| ol
S |
| g3 =
, L <
B I
S 00'002 O
5 7 0€'90L | 22'90L
|
]
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
<
S 0005+
=) 2v'901 | 8€'90}
g [
g3
1k
8
=
s
3 wor| @
H ve'L0L |VE'L0L 0000
w 2
5 [8
RS
Y
(g) 31sas0d eu pzelz 71801 o0'es
8
< 617801 (7) 3lsssod eu pzelz 62'801 | vZ'80L 0079
o
8 .
? Ge'80L | £E'801 00708
°
=3
S
3
W
ERRS
=
(1) 9lS9s00 BU PZE] roov| S
S
o o o €G°/0L |€g'20L @
8 8 g 8 8 3 s s 17,
5 y . © ') o
2 mw % w =} =} =} o =
hat 2 - - - - - - © >
eluemooeido ¥ojezood < W w @
A I I~ g I
4] o | @ = | @
H S|l el |8 >
5 1 & =S| = |-= |
S | o | = o | =
=t =l e | 2> | ©
3 © | o @d|E |&|E
2 S S| E| 2 | DS
=y =} =
g (o3 > | D E o |
N N © |2 © | ©
o || wiwm o |xT




